



e-Learning
 & Live
 Workshop

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:

15, 16, 20, 23 & 24 Μαΐου 2024

ΩΡΕΣ:

09:00 - 15:30 (15 & 16/5, δια ζώσης)

09:00 - 13:15 (20, 23 & 24/5, εξ αποστάσεως)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

24 ώρες - 24 μονάδες CPD

& 4 ώρες Consulting σε κάθε εταιρεία που συμμετέχει

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:

Γεώργιος Κωνσταντινόπουλος
 Κωνσταντίνος Τσολακίδης

ΚΟΣΤΟΣ: €2.800

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΝΑΔ: €2.800

ΚΑΘΑΡΟ ΚΟΣΤΟΣ: €0

Σε εφαρμογή της Κοινοτικής Οδηγίας 2004/35/ΕΚ με απώτερο στόχο την ενεργό προστασία του περιβάλλοντος, ένα μεγάλο φάσμα επιχειρηματικών δραστηριοτήτων καθίσταται υπεύθυνο για την πρόληψη και την αποκατάσταση σε περίπτωση περιβαλλοντικής ζημίας στη βάση της πανευρωπαϊκής αρχής «ο ρυπαίνων πληρώνει». Τόσο η προσφορά εξειδικευμένων προϊόντων ασφάλισης για την περιβαλλοντική ευθύνη όσο και η αξιολόγηση της περιβαλλοντικής επισφάλειας από τους τραπεζικούς οργανισμούς, συνθέτουν πλέον μια νέα πραγματικότητα, η οποία και στην Κύπρο παρουσιάζει σημαντική προοπτική ανάπτυξης. Στόχος του προγράμματος είναι η προσφορά της εξειδικευμένης γνώσης και των απαραίτητων δεξιοτήτων ώστε να δίδεται η δυνατότητα σε εντεταλμένους επαγγελματίες να αναλύουν, αξιολογούν και διαχειρίζονται αποτελεσματικά περιπτώσεις αιτημάτων ασφάλισης περιβαλλοντικών κινδύνων προσφέροντας καινοτόμες λύσεις στο πλαίσιο των υλοποιούμενων πρακτικών των οργανισμών που εκπροσωπούν.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη ασφαλιστικών επιχειρήσεων, underwriters, claims managers, ανώτερα στελέχη ασφαλιστικών επιχειρήσεων με ευθύνη ανάπτυξης & υλοποίησης προϊόντικής πολιτικής ή/και διαχείρισης κινδύνου (Risk Management) αλλά και στελέχη επιχειρήσεων ασφαλιστικής διαμεσολάβησης (μεσίτες, πράκτορες ασφαλίσεων), ανώτερους τραπεζικούς υπάλληλους που διαχειρίζονται και αξιολογούν την περιβαλλοντική επισφάλεια στον τομέα της επιχειρηματικής τραπεζικής. Επίσης, απευθύνεται σε μηχανικούς πραγματογνώμονες που παρέχουν υπηρεσίες επιθεωρήσεων (Surveyors) ή/και αδειοδότησης επιχειρήσεων αλλά και σε διευθυντικά στελέχη επιχειρήσεων επιφορτισμένα με την ευθύνη παραγωγής ή/και περιβαλλοντικής συμμόρφωσης.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Στους συμμετέχοντες με επιτυχία θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης του προγράμματος κατάρτισης στο οποίο θα αναγράφεται ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΖΩΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ

100% ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΟ
 ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΔ

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να:

- Γνωρίζουν το θεσμικό πλαίσιο για την περιβαλλοντική ευθύνη και την εφαρμογή του στην Κύπρο
- Προσαρμόζουν τις νομοθετικές και κανονιστικές παραμέτρους για την περιβαλλοντική ευθύνη στις ανάγκες του οργανισμού που εκπροσωπούν
- Να αναπτύσσουν και να προωθούν προϊόντων για τη θωράκιση των επιχειρήσεων από την περιβαλλοντική επισφάλεια
- Γνωρίζουν τα βασικά στοιχεία για την περιβαλλοντική ζημία στο έδαφος, στα ύδατα και στη βιοποικιλότητα που είναι απαραίτητα για την αξιολόγηση της περιβαλλοντικής επισφάλειας
- Γνωρίζουν τα βασικά κριτήρια αξιολόγησης και τους παράγοντες περιβαλλοντικού κινδύνου
- Γνωρίζουν τη δομή των προσφερόμενων ασφαλιστικών καλύψεων έναντι περιβαλλοντικών κινδύνων και τις βασικές προϋποθέσεις & εξαιρέσεις κάλυψης
- Γνωρίζουν την οργάνωση και διαχείριση αιτημάτων ασφάλισης/ αξιολόγησης περιβαλλοντικών κινδύνων, τόσο στον ασφαλιστικό οργανισμό όσο και στη διαμεσολάβηση
- Γνωρίζουν βασικές παραμέτρους αξιολόγησης και διαχείρισης του περιβαλλοντικού κινδύνου στην επιχειρηματική τραπεζική

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Η Terramedia Interactive Ltd χρησιμοποιεί μια δυναμική και πολυπρόσωπη μεθοδολογία διδασκαλίας που σχεδιάστηκε για να παρέχει στους συμμετέχοντες μια ολοκληρωμένη εκπαιδευτική εμπειρία. Αυτή περιλαμβάνει διαλέξεις, συζήτηση και ανάλυση πραγματικών περιστατικών με στόχο την ολοκληρωμένη εφαρμογή της τεχνογνωσίας που θα αποκτηθεί. Επί πλέον παρέχει στους συμμετέχοντες πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και συνεχή υποστήριξη από το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό.

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ:

- Κυπριακό και Ευρωπαϊκό θεσμικό πλαίσιο για την περιβαλλοντική ευθύνη
- Επιχειρηματικές και λειτουργικές παράμετροι στην απόδοση της περιβαλλοντικής ευθύνης & χρηματοοικονομική ασφάλεια
- Περιβαλλοντικός κίνδυνος, περιβαλλοντική ζημία και η αξιολόγησή τους
- Πρόληψη και αποκατάσταση της περιβαλλοντικής ζημίας
- Ασφαλιστικές καλύψεις έναντι περιβαλλοντικών κινδύνων, βασικές προϋποθέσεις & εξαιρέσεις
- Διανομή ασφαλιστικών προϊόντων περιβαλλοντικής ευθύνης
- Βέλτιστες πρακτικές στην ασφάλιση περιβαλλοντικής ευθύνης

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ ως Ζωτικής Σημασίας. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοτούμενους τους, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ



**Γεώργιος
Κωνσταντινόπουλος**

Ο κ. Γιώργος Κωνσταντινόπουλος είναι δικηγόρος στον Άρειο Πάγο με MSc στην περιβαλλοντική πολιτική και διαχείριση από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και το Πανεπιστήμιο Erasmus Rotterdam. Διαθέτει εμπειρία άνω των 15 ετών ως ειδικός νομικός σύμβουλος σε έργα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και σήμερα εργάζεται ως ειδικός εμπειρογνώμονας σε Αξιολογήσεις Συμμόρφωσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ως νομικός σύμβουλος Ελληνικών και Πολυεθνικών Εταιριών, Οργανισμών και ΜΚΟ σε θέματα περιβάλλοντος.



**Κωνσταντίνος
Τσολακίδης**

Ο κ. Κωνσταντίνος Τσολακίδης είναι Διπλ. Πολιτικός - Περιβαλλοντολόγος Μηχανικός BS MSE EURING, μέλος του TEE, Chartered Environmental Surveyor MRICS. Με ερευνητική και μελετητική εμπειρία στο King's College του Πανεπιστημίου του Λονδίνου και στο Ε.Μ.Π. έχει διδάξει θεματικές ενότητες περιβαλλοντικών επιπτώσεων και αειφόρου αστικής ανάπτυξης στο Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος και στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Τακτικός εισηγητής του Ελληνικού Ινστιτούτου Ασφαλιστικών Σπουδών στις θεματικές ενότητες αστικής περιβαλλοντικής ευθύνης και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Εξειδικεύεται στην ανάλυση και αξιολόγηση της περιβαλλοντικής επισφάλειας στον τραπεζοασφαλιστικό τομέα. Έχει εκπροσωπήσει επί δεκαετία την Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (ΕΑΕΕ) στην Ομάδα Εργασίας Περιβαλλοντικής Ευθύνης του πανευρωπαϊκού φορέα εκπροσώπησης της (αντ)ασφαλιστικής βιομηχανίας Insurance Europe. Εμπειρογνώμων-Μέλος της Ομάδας Εργασίας Περιβαλλοντικής Ευθύνης της ΕΑΕΕ. Τακτικό Μέλος, Σύνδεσμος Εκπροσώπων & Στελεχών Ασφαλιστικών Εταιριών (ΣΕΣΑΕ).

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ ως Ζωτικής Σημασίας. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοτούμενους τους, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.



Αρχή Ανάπτυξης
Ανθρώπινου
Δυναμικού
Κύπρου